

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ФБУН «Центральный
научно-исследовательский институт

эпидемиологии» Роспотребнадзора

Академик РАН, профессор,
доктор медицинских наук

Акимкин В.Г.

— 2022 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (111123, Москва, ул. Новогиреевская, д. 3а) по диссертации Лизинфельд Ирины Александровны на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Диссертация «Клинико-эпидемиологическая характеристика больных коронавирусной инфекцией (COVID-19) с коморбидной патологией, предикторы неблагоприятного течения и исхода» выполнена в организационно-методическом отделе Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

В период подготовки диссертации соискатель Лизинфельд Ирина Александровна работала консультантом в организационно-методическом отделе Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Лизинфельд Ирина Александровна окончила в 2008 г. Южно-Казахстанскую Государственную Медицинскую Академию диплом ЖБ № 0047663. По окончании обучения присуждена квалификация врача по специальности «Лечебное дело». С 2008 по 2009 г. проходила интернатуру в Южно-Казахстанской Государственной Медицинской Академии свидетельство об окончании интернатуры ИК№0009600, присвоена квалификация врача инфекциониста. С ноября 2009 года по август 2016 года работала врачом – инфекционистом в городской инфекционной больнице г. Шымкент (Казахстан). В 2014 г. окончила магистратуру в Южно - Казахстанской Государственной Фармацевтической Академии по специальности «Медицина», присуждена академическая степень – Магистр медицинских наук. С августа 2019 г. по настоящее время работает в Федеральном государственном бюджетном учреждении «Национальный медицинский исследовательский центр фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний» Министерства здравоохранения Российской Федерации врачом инфекционистом, младшим научным сотрудником, специалистом по учебно- методической работе.

С июля 2020 г. по настоящее время Лизинфельд Ирина Александровна работает консультантом организационно-методического отдела Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Справка о сдаче кандидатских экзаменов выдана 03 октября 2022 года № 71 в образовательном центре Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Научный руководитель - доктор медицинских наук, профессор Пшеничная Наталья Юрьевна заместитель директора по клинико-аналитической работе Федерального бюджетного учреждения науки

«Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

По итогам обсуждения принято следующее заключение:

Диссертационная работа Лизинфельд Ирины Александровны «Клинико-эпидемиологическая характеристика больных коронавирусной инфекцией (COVID-19) с коморбидной патологией, предикторы неблагоприятного течения и исхода» является законченной научно-квалификационной работой, в которой на основании комплексного исследования выполнена оптимизация прогнозирования риска неблагоприятного течения и исхода COVID-19 у больных с коморбидной патологией на основе анализа клинико-эпидемиологических, лабораторных и инструментальных особенностей болезни.

Установлены клинико-эпидемиологические особенности COVID-19 у больных на популяционном уровне. Оценено влияние коморбидной патологии на течение инфекции.

Определены предикторы неблагоприятного течения COVID-19 у пациентов, имеющих коморбидную патологию, на популяционном уровне. Разработана и научно доказана прогностическая модель вероятности неблагоприятного течения COVID-19 у пациентов с коморбидной патологией.

Установлены клинические, лабораторные и инструментальные особенности течения COVID-19 у госпитализированных пациентов с коморбидной патологией с благоприятным и неблагоприятным исходом.

Определены предикторы неблагоприятного исхода COVID-19 у пациентов с коморбидной патологией на основе клинических, лабораторных и инструментальных данных. Разработана и научно обоснована прогностическая модель вероятности неблагоприятного исхода COVID-19 у пациентов с коморбидной патологией.

Автор принимал непосредственное участие на всех этапах исследования: разработка дизайна исследования, планирование, организация и проведение

исследования, участие в лечебно-диагностическом процессе ведения пациентов, анализ и оценка полученных результатов исследования.

Проведены обобщение, математический анализ и статистическая обработка данных, сформулированы научные положения работы, выводы, практические рекомендации. Достоверность полученных результатов подтверждается объемом достаточной выборки пациентов на каждом этапе исследования (I- этап исследования - 74 314 пациентов с COVID-19, II этап исследования 447 пациентов с COVID-19), наличием репрезентативных групп сравнения для решения поставленных задач, результатами статистической обработки данных.

Все материалы для ознакомления были предоставлены рецензентам.

Полученные результаты и выводы диссертации полностью соответствуют паспорту специальности 3.1.22 - «Инфекционные болезни».

По теме диссертации опубликовано 22 печатные работы, в том числе 5 - в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных научных результатов диссертаций, оформлена заявка на изобретение (№ 2022117132 от 24.06.2022).

Диссертация Лизинфельд Ирины Александровны «Клинико-эпидемиологическая характеристика больных коронавирусной инфекцией (COVID-19) с коморбидной патологией, предикторы неблагоприятного течения и исхода», выполненная в организационно-методическом отделе Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22 - «Инфекционные болезни».

Заключение принято на заседании аprobационного совета Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы

по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
20.10.2022 года, протокол № 50.

Присутствовало на заседании — 16 человек.

Результаты голосования: за — 16 человек, против - нет, воздержалось —
нет.

Тутельян Алексей Викторович,
член-корреспондент РАН,
доктор медицинских наук,
заместитель председателя
антиробационного совета
ФБУН «ЦНИИ Эпидемиологии»
Роспотребнадзора